UccnepoBaHue
YCTOUYMNBOCTU METOAOM
JlanyHoBa



JIByMepHBIN CJIy4Yau

X = 1, (x,»); (x = const;
1. 3

V= 15xp). |y = const.
[ i) =0; y
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Teopema JIssnmyHoBa 00 yCTOMYHUBOCTH

1) L(0,0) =0;
2) L(z,y) >0, z*+4y*>0:;

) = (L), (1) < 0

npu Beex T, y: - +y° > 0

HyiueBoe pemienue (0;0) acuMnroru4ecku
YCTOUYMBO




BbIuucjaeHue moJTHOM MPOU3BOTHOH

dl. oL . oL . x= fi(x,y);

dt Ox Oy v=Lf(xY).

_oL oL
_6x fl(xay)' ay fz(xay)



I'eomeTprueckuu cMbIC]I PyHKIUHU JIsnmyHOBA

dL

Y20 Y Junuu ypoens

dt

LK J 0
(///;.L=0 X




Ilpumep npuMeHeHus TeopeMbl JIANyHOBA

x=-x'—y; x4+ 7

. )3}’ L(x,y)= > ()
a—L—x 8_L:y
Ox Oy

d—L—x'x+ Y=

" Y-y

(0 ) rfe)



Teopema JIsnmyHOBA 0 HEYCTONYMBOCTH

1) V(0,0) = 0:
2) gé:v,y)j 0, (z;y) € D;
3) = (V(x(t),y(t))) >0

pu Beex ©, y: x4+ y° >0

Hyuesoe pemienue (0;0) HeycTOMYNBO




Ilpumep npuMeHeHus TeopeMbl JIANyHOBA

x=x"—y; x>+ y°
3. ’ Vx,y)= > ()
y=x+)’. 2
OX oy
” y-y

:x-(x3—y) y-(x y3)=x4+y4>0



eTpuYeCcKasi HHTePIpPeTALUS
Y




HeaocrarouHOCTH JMHEHMHOT0 NPUOJIMIKEHUS

-

3 y 3
X ==X —; CTAIlMOHAPHAS xX=x —y;
9. Touka (0;0) <

y= x—y.|y H|ly=x+)"
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(—3)62 —1 A Marpuuna /3)62 _1 \
Axoon ,
\ 1 _3y ) \ 1 3y y,

Marpuna (O —1\ A‘l,z =i

JIMHEAPHU30BAHHOM
«leHTp»
CHCTEMBI: 10 Henrp




Teopema Yeraena

’ dv
—>0
dt
V>0 « V(x,y)eD
K o) v
\ HyJseBoe
V=0 peuienune
HEYCTOMYHBO

O — npeneabHas Touka D



IlpumeHneHnue TeopemMbl HeraeBa

(- 3 2 2 2
X = X —xy°; D —
. , y3 V(x,y)= 2y
Yy =E—Xxyty.
4 oV
— =X
ox
N A
| x>y 0y




IlpumeHneHnue TeopemMbl HeraeBa

[x= x-xf ¥V _ | oV __
y=-Xy+y| X y

dV

Y (=) {4 )
:x4—%+}%f—y4= xt =y >0

npu | X > y|

‘HyJIEBOE peleHue HEYCTOMYMBO ‘




IlpumeHneHnue TeopemMbl HeraeBa
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x —
Vix,y)= Y
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IlocTpoenue pyHkuuu JiasnyHoBa

u=Ax’ +Bxy+Cy
( (Y )
uzyzA +BXicC

YcioBue coxpaHenus 3Haka: [) = B g 4AC <0




IlocTpoenue pyHkuum JisnyHoBa

r =+ 4y,

L(z,y) = z* + Bxy + Cy?

0L 0L
ox .ty Yy .

dL 0L dx OL dy

dt — Ox dt 9y di




IlocTpoenue pyHkuuu JiasnyHoBa

d—L:(2x+By)-(x+4y)+

dt
+(Bx+2Cy)- (—x — Zy) =

=2x" +8xy+ Bxy +4By” —
—Bx* —2Bxy —2Cxy —4Cy” =

{(2- B)x* +(8— B—2C)xy + (4B - 4C))’
B>2 B<C




IlocTpoenue pyHkuuu JiasnyHoBa

B® <4C| |(8—B—-2C)> <4(2—-B)(4B—4C)

C

2
C>B—
4

IHoxoop:



IlocTpoenue pyHkuuu JiasnyHoBa

B> <4C||2<B<C|

(8—B—-2C)* <4(2—-B)(4B-4C)
ITox0oop: B=3 C=4

(8-3-8)°<4(2-3)(12-16)? [9<16
L(x,y)=x"4+3xy+4y” >0
=(2-B)x’+(8—=B-2C)xy+(4B—-40C)y’
dL

— =—x"-3xy—-4y° <0
” y—ay

dL
dt
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